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 مساحت مثلث 

 

با    𝐴𝐵و    𝐴𝐶  ،𝐵𝐶اندازه اضلاع    𝐴𝐵𝐶اگر در مثلث   ترتیب  به  و    𝑐و    𝑎  ،𝑏را 

𝐴𝐻های متناظر با این اضلاع را به ترتیب با  ارتفاع  اندازه = ℎ𝑎    و𝐵𝐻′ = ℎ𝑏   

′′𝐶𝐻و  = ℎ𝑐   نمایش دهیم آنگاه مساحت مثلث𝐴𝐵𝐶  :برابر است با 

𝑆 =
۱
۲ 𝑎 × ℎ𝑎 =

۱
۲ 𝑏 × ℎ𝑏 =

۱
۲ 𝑐 × ℎ𝑐 

ضرب اندازه هر ضلع به عبارت دیگر مساحت مثلث برابر است با نصف حاصل

 در اندازه ارتفاع نظیر آن ضلع.  

اگر   دیگر  با ضلع    𝐴𝐻از طرفی  متناظر  مثلث  𝐵𝐶ارتفاع  در  آنگاه  های  باشد، 

 خواهیم داشت:  𝐴𝐶𝐻و  𝐴𝐵𝐻الزاویه قائم

 

 

 

 

 برابر است با:  𝐴𝐵𝐶بنابراین مساحت مثلث 

{
𝑆𝑖𝑛𝐵̂ =

ℎ𝑎
𝑐
⇒ ℎ𝑎 = 𝑐𝑆𝑖𝑛𝐵̂

𝑆𝑖𝑛𝐶̂ =
ℎ𝑎
𝑏
⇒ ℎ𝑎 = 𝑏𝑆𝑖𝑛𝐵̂
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 و به همین ترتیب خواهیم داشت:  

 

 

 

 

𝑆 =
۱

۲
𝑎 × ℎ𝑎 =

۱

۲
𝑎𝑏𝑆𝑖𝑛𝐶̂

=
۱

۲
𝑎𝑐𝑆𝑖𝑛𝐵̂ 

𝑆 =
۱

۲
𝑏𝑐𝑆𝑖𝑛𝐴̂ 
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